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БEOГРAД - Социjалистичка партиjа Србиjе, реагуjући на саопштење Нове демократске
странке, да jе СПС "велика увреда за политички живот Србиjе, поручила jе да jе jасно да
jе Борис Tадић увређен, као и да "ко губи има право да се љути".

  

"Aко Борис Tадић не пати од селективне амнезиjе, како ће обjаснити зашто jе 2008.
године са истим тим СПС са "разорним деловањем" ушао у коалициjу?", упитали су
социjалисти.

  

СПС додаjе и да jе она jедина партиjа на политичкоj сцени Србиjе коjа "континуирано,
више од 20 година, има jасан политички програм коjи се темељи на принципима модерне
левице".

  

"Желимо да му (Tадићу) освежимо сећање, да jе потписао у седишту своjе тадашње
странке, у Kрунскоj 69, Декларациjу о помирењу са СПС. Tом декларациjом СПС jе дала
шансу ДС и Борису Tадићу да остану на власти, па се из тога закључуjе да jе Tадић таj
коjи примењуjе принцип "циљ оправдава средство"", наглашава се у саопштењу.

  

Социjалисти истичу и да jе "могуће jе да jе Tадић љут, jер jе СПС 2012. године послушала
већинску вољу народа и ниjе му продужила политички живот".

  

"Срамотно jе што Борис Tадић ни данас не зна идеологиjу партиjе са коjом jе четири
године био у владаjућоj коалициjи. На питање пљачкашке приватизациjе, после 2000.
године, наjбоље може да одговори Борис Tадић и његови "мангупи", коjи су иста
распродали испод сваке вредности, оставивши раднике на улици обресправљене и
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понижене", наводи се у саопштењу.

  

СПС се, поручуjу, грчевито борио против овакве приватизациjе и ниjе учествовао у
уништавању српске привреде.

  

"СПС не треба да се бави политичким подучавањем некога ко jе изгубио партиjу,
ориjентациjу, идеjу, памћење, а наjважниjе од свега - идентитет и подршку народа",
закључуjе се у саопштењу.

  

Иначе, раниjе данас Нова демократска странка и СПС наставили су полемику пошто jе
лидер НДС Борис Tадић наjпре рекао да социjалисти имаjу фаталне последице на
српско друштво, а СПС одговорио да Tадић има амнезиjу у вези са свим што се дешавало
у последњоj децениjи и његовоj улози у томе.

  

НДС jе у саопштењу оценила да целокупно политичко деловање СПС, од оснивања до
данас, представља велику увреду за политички живот Србиjе и њене грађане, истичући
да Tадић нема амнезиjу и да се сећа врло добро, као и остали грађани, и претходних
децениjа коjе су уништене захваљуjући "разорном деловању" СПС.

  

(Танјуг)
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